Óratervezet
A pedagógus neve:
Tantárgy:
Osztály:
Az óra témája:
Az óra cél- és feladatrendszere: a fejlesztendő attitűd, készségek, képességek, a tanítandó ismeretek (fogalmak, szabályok stb.):
Az óra didaktikai feladatai (pl.: bevezetés a témába, ráhangolás, motiválás, ismeretbővítés, gyakorlás, összefoglalás, rendszerezés, ismétlés, a házi feladat előkészítése, a házi feladat kijelölése, ellenőrzés, értékelés stb.):
Tantárgyi kapcsolatok:
Felhasznált források (tankönyv, munkafüzet, feladat- és szöveggyűjtemény, digitális tananyag, online források, szakirodalom stb.):
Dátum:
	Időkeret
	Az óra menete
	Nevelési-oktatási stratégia
	Megjegyzések

	
	
	Módszerek
	Tanulói munkaformák
	Eszközök
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	




Innentől kezdve ez egy segédlet. Törölje ki, amikor elkészült a tervezetével.
A melléklet lehetséges tartalma:
· a kiosztandó feladatok, feladatlapok a tanulóknak szánt formátumban;
· az óratervben megadott, nem saját feladatok pontos forrásának feltüntetése;
· az órán felhasznált szövegek, képek a forrás pontos megnevezésével;
· az egyéb tanulási-tanítási segédletek (pl. szókártyák);
· a táblakép;
· a kivetítendő diák képe;
· a feladatok megoldása.
Mi a különbség az óravázlat és az óratervezet között? (Önnek óratervezetet kell készítenie.)
	
	óravázlat
	óratervezet

	fejléc, célok, feladatok
	×
	×

	didaktikai feladatok
	×
	×

	feladatok pontos meghatározása
	×
	×

	módszerek, munkaformák, eszközök, időterv
	×
	×

	részmozzanatok vázlatos leírása
	×
	

	részmozzanatok részletes leírása
	
	×

	utasítások, kérdések vázlatos leírása
	×
	

	utasítások, kérdések, közlések részletes leírása
	
	×

	várt válaszok leírása
	
	×

	a feladatok megoldása
	×
	×

	szemléltetőanyagok tervezése
	×
	×

	szemléltetőanyagok mellékelése, táblakép
	
	×



